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(a£b)’ =a®+2ab+b?, (a—b)a+b)=a®—b? .apmn a0 mnnoY
—b++/b® - 4ac
X, = xn ax’ +bx+c=0 :pmaan nxnwnn pans

2a

X2 +bx+c=(x=x )X =X,), ax® +bx+c=a(x—x )X —X,) ;90 nxnunn natya prvs

PN PN

: 99PN 79y
X=a< x=ta

|x|£a |x|<a |x|2a |x|>a
—a<x<a |-a<x<a |x<-a or x>a |x<-a or x>a

.a<bonb<c wowna<b<c 993 wnwin

.a#l a,x>0:vwnxoovpnn log, x=b < a® = X _:onmamy
1NN K55

log,b® =clog,b, a“%"=b, log,a=Ina,

Iogaiﬁj = Ioga X - Ioga Xz Ioga(xl ’ Xz) = Ioga X+ Ioga X,
X

2

.10 N)N ©Y02N , D020 2IND NHVYO

log, f(x)=log, g(x)<= f(x)=g(x) ,a*="f(x)<log, f(x)=k :nvnmamy mxmwn

log, f(X)S log, g(x) & f(x > g(x) :0<a<lwno 1 DRMINY DIV IN
log, f(x)<log,g(x)«= f(x)<g(x) :l<a awno

e =gt o f(x)=g(x) DI MNIUR
e <e™ o f(x)< g(x) 10999991 DMWY SN
fo g(x) = f (g(x)) :DPEPND N5

fof(x)=f(f(x))=x nowponmspne T 7(x) no9n neypne
IIPIDPIINNIL INEPND

AONHOPYN TORD DNY AN HMDOIMD; TONT W wrvna
ATPTHOPON TR PO AN - TINN OO
JOMN TIOW 2NN OPIN TN DINY 2NN NN DNV



X, = +360k, X, =180—c +360k
$IVNINNI0 MNNYN

cosx=a tanx =a
X, , = *a + 360k X =a +180k

sinx=-1 sinx=1 sinx=0
’ y : DYTNYN OMIPN
x =-90+ 360k X =90 + 360k X =180k
cosx=-1 cosx=1 cosx=0 tanx=0
x=180+360k’ |x=360k’ |x=90+180k" |x=180k

$IININIIDT 1AVN
Sy =ax+b 9w np nxnwn

Y2 N NI YN MTIPY TIT 12N WO MDY (X11 A ), (Xz, yz) :MTIPY NV N»N2
X=X
2

y— Y, = a(x—x,) :2on w0 naxnwn (X, Y;) nmpn @ mow nyna

9 1R LP})

f(x+h)-f(x)

f'(x)=lim L TIBIN MITHIN
h

h—0

(Xn):n'Xml’ (&):%’ (éjlz_%1 (eX):eX, (InX)':é : 7P MRNON

(sinx)=cosx, (cosx)=-sinx, tanx=

COS™ X

f
-g(x))= f(x)-g(x)+ f(x)-g(x) PR 99D
g

: NN PN HY NI

f(x)
y=sin(f(x))  y'= f(x)-cos(f (x))
y = cos(f (x)), y'=—f (xz'-sin(f (x))
f(x)
y = tan(f (x)), y= cos?(f (x))



sNMISPNI NYPN
Y= 0 o8n , X =N N 0Y TN NTIPIY 1029980 0Y NN MNP

X =0 o8n, X -n Yoy Hn nhp

NN DIVRD MTIVNN MTIPIN 2220 NN Y hpdT1a, f I(X) =0 PP MTIVNN MTIPI 1 PP MNP
NP MTMPIN

MTMYNN MTIPIN 220 NIWN NN 27y np>1a, | (x) =0 :5m9 MTWNN MNP 1999 MNP
511399 MYTIPIN NN NIWNN

f (X) <0 :maomnnn ,mrypomnn, f (X) >0 12 DINNN MNP IMINN_MPYD) MNP IMNN
X =a -NnRNYN L TOIN NVIVINIDN : MVIVINION

dim f (X) 22NN T SY NYAPNM, Y = @ -NARNYN : PPN NOIVION

X—>00

$999)0N 1YaYN

I f(x)dx = F(x)+C :TIDYTPN IXPNAN

:TPNIVIN NMINNDN
n+l n-+1
jx”dx=x +C, n=#l I(ax+b)”dx:l-M+C
n+1 a n+1
idx:ln|x|+C, j ! dx:i-ln|ax+b|+C
jx ax+b a
J'exdx =e*+C, J'ea“bdx _Leo,c
a
J'sinxdx:—cosx+C, _[sin(ax+b)dx=—§-cos(ax+b)+c
jcosxdx=sinx+C, Icos(ax+b)dx=§-sin(ax+b)+c
1 1
J-COSszX:tanX-FC, Imdng'tan(aX'Fb)-Fc



